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a) wenn weder der folgende noch f ,,, gy
der vorhergehende Konsonant % /'/‘I /Z” ﬁ}ﬁ
tiefgestellt (tiefgestellt und ver- S // /(/ f/{x 2V ;

starkt) werden kann: 2 ? 5
'/, Wt’i—\/z/ﬂ v(% ﬁlf\/‘vﬁé%fw
:‘b t..

b) wenn nach aufwiirtsgehendem "“rr f-f.: /SA//‘u.r“ 64,./»/&‘/‘5/‘4},4. /s?

f. p und v kleine :?E‘Ilhl‘."ﬂ oder

Konsonanzen folgen, welche ‘"f/v’, ,:,W/«{’M h@“"fw

mit vnrausgehenden kleinen

L ¥ # _-’#F\-’_,.-F_'l-.-' &
Zeichen durch enge Anemn ( Al
anderreihung gebildet sind:

¢) in den Silben p . [ (abwirts) (N {:h o f Y 3»797% cﬁ-/:a“//

rl sd tl, stl (In den Silben e A~ /
bl d.l t.l(abwirts), g.l. J.L, e, ﬁ;"‘% r X :

m.l, nl. w.l sk sn. s.nk s ke 2 WY ik et YR 2. e
ist neben der buchstiblichen o] o i & 2 ’ v Ohe
Schreibung die Tiefstetlung zu-

lissig.)

Im Auslaut wird u (au) buchstib- v25, A5, {4 {3 . ”h Wt ,
&,

lich geschrieben, wenn moglich, ver-
schmelzen : ~E 4 7% /> L*/m yjf.

' Das Zeichen ur-< wird nur ver-
wendet

a) im Anlaut: S TR S T 4 s T S

Y e

b) nach aufwirtsgehenden Variabeln, 1—-3 / =y S, ~
nach ¢ und uh /—/ /J"}_‘M ﬁ
/“ AV ot

C) wenn es wenigstens mit einem ..xz_{ '7 U % é.(/"@"u s/ &,

Zeichen verschmolzen werden

kann : L, &, % oy

d) in der Endsilbe (Nebensilbe): /“' b, P, Ig‘—r\/g/\ﬂ_, Cja_., f
O i
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